

我市农民画家登上世界性论坛演讲台

他深情讲述的中国梦打动现场所有人

本报讯(记者南华 通讯员沈松茂)当地时间11月8日,宁波著名油画家张顺川受邀在瑞士因特拉肯出席霍瑞西斯论坛,并作了《浅析中国梦里的文化元素》的演讲。

张顺川1952年出生于鄞州区塘溪镇邵溪村,自幼喜好涂鸦。改革开放后他下海经商。40岁时,他作出惊人之举,退出商界,专心致志画油画。为了艺术发展,他定

居上海,创作的第一幅油画《阳光初照》获当年浙江省体育美术创作奖,从此一发而不可收,成了大器晚成的职业油画家。

霍瑞西斯论坛由达沃斯论坛组织者之一的弗兰克·于尔根·里克特于2005年创办,是中国商界领袖与全球同行最重要的年度盛会。张顺川以画家身份出席该论坛并演讲引人瞩目。他在演讲中说,国有国梦,家有家梦,而他是中国梦的践

行者、编织者。他深情地回忆起了他的童年、他的家乡——鄞州的小山村邵溪。他说,自己从一个贫穷农民家庭出身的爱画画的黑口小儿,成为一个现在受人尊重的艺术家,富足有余;从连一间简陋画室也没有,到如今在鄞州拥有自己的个人美术馆;从自己连小学还没毕业,到培养出从法国巴黎高等美术学院毕业的优秀儿子,这一切,都源于“文化是梦的重要组成部分”

”,正因为自己追求文化、才实现了一个又一个的“中国梦”。他还说,只有受过苦难的人才知道幸福生活的甘甜,梦只会成就和属于奋发进取的人们;千万个百姓的美丽梦,才汇成了巨大的中国梦。亿万民众所盼望的大国崛起、繁荣富强的中国梦,需要亿万民众的合力创造才能实现。张顺川的演讲赢得现场多次热烈的掌声。

第二届世界太极文化节将举行

据新华社北京11月9日电

(记者周欣)以“生命智慧、健康旅游、传承发展、太极文化”为主题的“三亚南山”第二届世界太极文化节将于2016年12月至2017年9月期间在三亚举行,届时将迎上万名太极名家和来自全世界的太极爱好者。

会、世界太极名家巡讲活动大型公益活动、世界太极摄影大赛、世界太极名家名景名拳展示活动、世界太极文化知识大赛等。发布会上还举行了首届世界太极文化节纪念画册首发仪式和第二届世界太极文化节系列活动启动仪式,文化节期间还将在全国各地举行各流派研讨的研讨会。

2017年新邮发行计划排定

本报讯(记者南华 通讯员姚敏 王志)昨日,中国邮政2017年纪念邮票和特种邮票发行计划排定,预计2017年共发行26套纪念邮票和特种邮票,其中,纪念邮票10套,特种邮票16套,总面值127.60元。

据介绍,明年新邮呈现出四大特点:一是重大事件多,如《香港回归祖国二十周年》《中国人民解

放军建军九十周年》《中国共产党第十九次全国代表大会》等。二是传统文化系列经典延续,如传统生肖题材《丁酉年》、特别为中国人春节而发行的《拜年(三)》邮票等。三是选题具有时代性、开拓性。首次发行《记者节》邮票。四是文化底蕴深,文艺气息浓。有《千里江山图》《张骞》《锦鲤》等。值得一提的是,作为2017年

邮票的开篇之作《丁酉年》鸡年生肖邮票,由我国著名画家韩美林设计创作,画的是一只威武强壮的雄鸡和一只温婉柔美、呵护着小鸡的母鸡,极具收藏意义。



图为《丁酉年》鸡年生肖邮票。(邮政公司提供)

皇马再损中场大将 克罗斯将缺战两个月

新华社马德里11月8日电(报道员谢宇智)本赛季重伤大将的皇家马德里又遭重创。俱乐部8日宣布,德国籍中场克罗斯因脚骨受伤,将休战近两个月。皇马俱乐部当日发布公告,称克罗斯在西甲联赛上一场皇马对阵莱加内斯比赛中受伤,德国医疗机构诊断其右脚第五跖骨基底撕脱性骨折,伤情进展有待进一步观察。

着克罗斯或将因此缺阵4周-6周,并极有可能错过2016年余下的所有比赛,包括对马竞的“马德里德比”、对巴萨的“国家德比”以及12月的世俱杯比赛。克罗斯是皇马中场的“中流砥柱”,他在本赛季出场时间达到1391分钟,在所有皇马球员中排名第一。他的受伤将让皇马在攻防两方面都蒙受巨大的损失。唯一能让皇马主帅齐达内聊以自慰的是,另一名中场核心莫德里奇在上一场联赛中刚刚伤愈复出,他的回归也能稍稍缓解球队中场的危机。

骑士赛季首败 灰熊险胜掘金



据新华社华盛顿11月8日电 在8日结束的NBA常规赛中,骑士主场负于老鹰,新赛季以来的连胜纪录被终结,灰熊凭借小加索尔的绝杀1分险胜掘金。此前骑士本赛季战绩为6胜0负,是联盟唯一未尝败绩的球队。第四节骑士一度以81:96落后老鹰15分,随后欧文连得8分,在比赛还剩4分13秒时,骑士将比分追至94:98只差4分。贝兹莫尔和施罗德相继命中3分,帮助老鹰在还剩2分23秒时再度以106:97领先。骑士并没有放弃,紧追不舍,最后25秒,乐福篮下强打得手,骑士仅以106:108落后。但最后6.8秒,贝兹莫尔命中致命远距2分,帮助老鹰以110:106锁定胜局。

此役,欧文得到全场最高的29分,乐福得到24分和12个篮板,詹姆斯得到23分、9个篮板和5次助攻。老鹰方面,施罗德16投10中,得到全队最高的28分并送出6次助攻。灰熊主场与掘金的比赛十分胶着,在比赛还剩0.7秒时,落后1分的灰熊获得界外球机会,卡特将球发出,小加索尔完成空接绝杀,帮助球队108:107战胜对手。本场比赛,小加索尔得到19分并有6次助攻,掘金队穆迪埃得到全场最高的23分。

上海基层体育协会尝试去“行政化” 奥运冠军乐靖宜当会长

据新华社上海11月9日电(李荣 袁昭宇)过去一直由退休干部当会长的上海市徐汇区游泳协会,在新近的一次协会改选中,选举“民间的”奥运冠军乐靖宜当会长,而原来与会长职位分置的社团法人代表,也由乐靖宜担任。这是上海市徐汇区体育局首次对体育行业协会尝试“去行政化”。

目的特点,在协会中分别设立场馆组、教练组、培训组等5个运作团队,为各场馆提供服务。而原来政府扶持的游泳项目,政府将通过购买服务的方式委托协会实施。据悉,游泳协会转型,只是上海市徐汇区基层体育管理体制改革的的第一步,接下来徐汇区将根据全民健身和社会“大体育”发展的需要,对其他体育协会进行评估,该转的要转,对于个别进入“僵尸”状态的协会,比如摩托车协会,由于城区环境发生了变化,已经失去了存在的客观条件,将予以注销。

慈湖人家一期地坪改造及绿化提升工程施工资格预审公告

交易登记号: CC16GC06028
1. 招标条件
本招标项目慈湖人家一期地坪改造及绿化提升工程已由宁波市江北区发展和改革委员会以发改基[2016]328号批准建设,项目业主为宁波市江北区安置房建设管理中心,招标人为宁波市江北区安置房建设管理中心,招标代理人为宁波安全三江工程咨询代理有限公司,建设资金为自筹解决,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行资格预审。

应嘉丽园北侧村民安置房项目10KV变配电设备采购招标公告

交易登记号: 16GC070175
1. 招标条件
本招标项目应嘉丽园北侧村民安置房项目已由宁波市江北区发展和改革委员会以发改基[2008]161号、[2013]33号文件批准建设,项目业主为宁波市江北区公共项目建设中心,招标人为宁波市江北区公共项目建设中心,招标代理人为宁波德威工程造价咨询有限公司,建设资金自筹,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的10KV变配电设备采购进行公开招标。